

BD Klean 595

BD Klean 595 de Consolideck® es un limpiador de mantenimiento diseñado específicamente para pisos de concreto, especialmente aquellos que contienen cementos de tipo 1L y otros cementos ASTM C595. Esta mezcla especializada de desengrasantes y detergentes elimina la mayoría de las suciedades comunes que se encuentran en pisos de concreto. Es ideal para pisos de concreto desnudo de cualquier tipo, desde pisos de bodegas y plantas de fabricación hasta pisos de escuelas, tiendas, restaurantes, etc.

BD Klean 595 contiene una mezcla de silicatos para ayudar a mantener la dureza del concreto. Durante la limpieza, los silicatos endurecen cualquier hidróxido de calcio "suave" que haya quedado del tratamiento original de endurecimiento/ densificación o que se haya expuesto al tráfico o a la abrasión. La limpieza de mantenimiento regular con BD Klean 595 como parte de un programa de mantenimiento total garantiza las más altas normas de apariencia y rendimiento para todo pavimento de concreto en lugares cerrados.

BD Klean 595 fue diseñado específicamente para pisos tratados con densificadores Consolideck®, pero se puede usar prácticamente en cualquier piso de concreto. No hay mejor manera de mantener las superficies tratadas con LS®, LS/CS®, Blended Densifier o BD1 de PROSOCO.

CUMPLIMIENTO DE NORMAS

Cumplimiento con VOC

Consolideck® BD Klean 595 cumple con todos los reglamentos VOC nacionales, estatales, de distrito, de consumo e institucionales para productos.

INFORMACIÓN DE SEGURIDAD

Siempre lea toda la etiqueta y la hoja de datos de seguridad para conocer las instrucciones de precaución antes de usar el producto. Use equipo de seguridad y los controles adecua-dos para la obra durante la aplicación y el ma-nejo.

Información en caso de emergencia las 24 horas: INFOTRAC al 800-535-5053

INFORMACIÓN TÉCNICA TÍPICA

FORMA	Líquido transparente
GRAVEDAD ESPECÍFICA	1,02
pН	10.25
PESO/GALÓN	3,83 kg (8,45 lb)
PUNTO DE INFLAMACIÓN	>100° C (>212° F) ASTM D3278
PUNTO DE CONGELACIÓN	0 °C (32 °F)
VIDA ÚTIL	2 años en un contenedor sin abrir sellado

VENTAJAS

- La fórmula única ofrece un rendimiento superior cuando se utiliza en mezclas de cemento hidráulico combinado ASTM C595, incluido el tipo 1L
- Conserva la dureza y el brillo de pisos de concreto
- Elimina la suciedad más común
- Dilución flexible para limpieza superficial o profunda
- Fácilmente biodegradable. Baja toxicidad
- Contiene surfactantes que aparecen en la lista CleanGredients[®] de conformidad con Safer Choice de US EPA
- Concentrado para economizar almacenamiento y transporte
- No necesita enjuagarse en la limpieza superficial de rutina de los pisos
- Ideal para cepillos automáticos
- Recomendado para su uso con la unidad dispensadora ECOMIX COMPACT de alto caudal Brightwell®

Limitaciones

• Posiblemente no elimine algunas manchas pegadas



Hoja de datos del producto Consolideck® BD Klean 595

PREPARACIÓN

Barra o aspire para eliminar materiales sueltos de la superficie que se va a limpiar. Limpie previamente las manchas de aceite u otras manchas profundas con los productos PROSOCO® adecuados. Para obtener recomendaciones, llame a Atención al Cliente al 800-255-4255.

Temperaturas de la superficie y del aire

La efectividad de la limpieza se reduce cuando las temperaturas de la superficie y del aire están por debajo de 10 $^{\circ}$ C (50 $^{\circ}$ F).

No aplique a temperaturas que estén por debajo de 4 °C (40 °F).

Equipo

Aplique con un trapeador o un cepillo automático.

Use cepillos o almohadillas suaves con los cepillos automáticos. Nunca use cepillos o almohadillas ásperos sobre el concreto pulido.

Almacenamiento y manejo

Almacene en un lugar fresco y seco. Selle siempre el contenedor después de suministrarlo. No altere ni mezcle con otros químicos. La vida útil publicada supone que el almacenamiento de los contenedores sellados de fábrica es en posición vertical en un lugar seco. Mantenga temperaturas de 7 a 38 °C (45 a 100 °F). No duplique las tarimas apiladas. Deseche el producto no utilizado y el contenedor de acuerdo con los reglamentos locales, estatales y federales.

API ICACIÓN

Antes de usar el producto, lea el apartado "Preparación" y la hoja de datos de seguridad.

SIEMPRE PRUEBE en un área pequeña de cada superficie para comprobar su manejo, la cantidad de cobertura y los resultados deseados antes de aplicar el producto en su totalidad. Pruebe con el mismo equipo, la misma preparación recomendada para las superficies y los mismos procedimientos de aplicación planeados para la aplicación general. Deje secar bien la superficie antes de la inspección.

Dilución v mezcla

No use diluciones con más de 118 ml (4 oz) de concentrado de limpiador en 3785 ml (1 galón) de agua limpia. Siempre use la dilución efectiva más suave posible.

Para limpieza normal:

diluya 30 ml (1 oz) de limpiador por 3785 ml de agua potable

Para limpieza profunda:

diluya 60 ml (2 oz) de limpiador por 3785 ml de agua potable

Para su uso con una unidad dispensadora ECOMIX COMPACT de alto caudal Brightwell®:

Ajuste I para alto caudal

La proporción de dilución es de 128:1 a 8 ml/l (1 oz/galón)

Cuando esté ajustado correctamente, el indicador de dilución química de la unidad dispensadora ECOMIX COMPACT de alto caudal Brightwell® mostrará la letra I en la parte superior (en la posición de las 12:00). Lea y siga toda la información y las instrucciones incluidas con la unidad dispensadora.

Para limpiar manchas en áreas extremadamente sucias, empiece probando BD Klean 595 en una dilución de 60 ml de limpiador en 3785 ml de agua potable.

Instrucciones de aplicación

- 1. Aplique con un trapeador o un cepillo automático.
- 2. Después de una limpieza de superficie de rutina, no es necesario enjuagar el piso de concreto. Trapee el limpiador utilizado y los contaminantes disueltos o use la aspiradora con un cepillo automático para fregar el piso.
 - Después de una limpieza profunda o para limpiar en áreas de procesamiento de alimentos, enjuague bien con agua potable. No permita encharcamientos ni que el limpiador concentrado se seque en el piso. Trapee el agua de enjuague o use la aspiradora con un cepillo automático.
- 3. Pula el piso limpio con una almohadilla blanca para aumentar el brillo.

Limpieza

Limpie las herramientas y el equipo con agua limpia.

Mantenimiento

BD Klean 595 de Consolideck® también se puede utilizar como parte de un programa de mantenimiento integral que incluya la limpieza diaria con DailyKlean de PROSOCO y una limpieza profunda regular al menos una vez por semana.

Se recomienda el uso de BD Klean 595 y DailyKlean de PROSOCO con la unidad dispensadora ECOMIX COMPACT de alto caudal Brightwell®. Comuníquese con Atención al Cliente de PROSOCO para obtener información sobre pedidos.



Hoja de datos del producto Consolideck® BD Klean 595

GARANTÍA

La información y las recomendaciones hechas se basan en nuestra propia investigación y en la investigación de otras personas y se consideran precisas. Sin embargo, no se garantiza su precisión porque no podemos cubrir cada posible aplicación de nuestros productos, ni anticipar la variación encontrada en las superficies de mampostería, las condiciones de la obra y los métodos usados. Los compradores deben hacer sus propias pruebas para determinar si dichos productos son adecuados para un propósito particular.

PROSOCO, Inc. garantiza que este producto no tiene defectos. Donde lo permita la ley, PROSOCO no otorga ninguna otra garantía con respecto a este producto, explícita o implícita, incluyendo sin limitación las garantías implícitas de comercialización o adecuación para un propósito particular. El comprador será responsable de hacer sus propias pruebas para determinar si este producto es adecuado para su propósito particular. La responsabilidad de PROSOCO estará limitada en todo caso a suministrar el producto suficiente para volver a tratar las áreas específicas a las cuales se aplicó el producto defectuoso. La aceptación y el uso de este producto absuelven a PROSOCO de cualquier otra responsabilidad, de cualquier fuente, incluyendo la responsabilidad por daños incidentales, causales o resultantes, ya sea debido al incumplimiento de garantía, negligencia o responsabilidad estricta. Esta garantía no se puede modificar ni ampliar por los representantes de PROSOCO, sus distribuidores ni sus proveedores.

ATENCIÓN AL CLIENTE

El personal de la fábrica está disponible para brindar ayuda con relación al producto, el medio ambiente y la seguridad en el trabajo sin ninguna obligación. Llame al 800-255-4255 y pida que lo comuniquen a Atención al Cliente - soporte técnico.

Los representantes capacitados de la fábrica se encuentran en las ciudades continentales principales de los Estados Unidos. Las visitas de campo del personal de PROSOCO son solo para realizar recomendaciones técnicas. No es responsabilidad de PROSOCO brindar supervisión ni control de calidad in situ. La aplicación adecuada es responsabilidad de quien la aplica. Llame a Atención al Cliente al 800-255-4255 o visite nuestro sitio web en www.prosoco.com para conocer el nombre del representante de PROSOCO en su área.